
Para conhecimento geral, a seguir se informa:

DISCIPLINA

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 22 de Março de
2012, deliberou:

P.121-2010/2011 – Castigar o jogador JOÃO GUILHERME VIEIRA CORREIA, Licença n.º 84495
da Escola Desportiva Limiana, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de
22.Mar.12, ao abrigo do n.º 2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida
no jogo n.º 1354, que em 10.Mar.12 o BC Valença e a ED Limiana disputaram para o
Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

P.122-2010/2011 – Castigar o CLUB SPORT MARÍTIMO, com a pena de MULTA DE €75,00
(SETENTA E CINCO EUROS), FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS E 20-0, ao abrigo do
art.º 52º do Regulamento de Disciplina por ausência ao jogo n.º 841 que em 17.Mar.11 deviam ter
disputado com o U. Micaelense para o Campeonato Nacional de Seniores Femininos - I Divisão.

P.123-2010/2011 – Castigar o jogador PEDRO ALEXANDRE MILITÃO BUGALHO, Licença n.º
81162 do União Foot-Ball Buarcos, com a pena de QUATRO JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar
de 18.Mar.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção
cometida no jogo n.º 1504, que em 17.Mar.12 o Lousanense e o Buarcos disputaram para o
Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

P.124-2010/2011 – Castigar o jogador NUNO FRANCISCO BRANCO ALVES, Licença n.º 75145
do União Foot-Ball Buarcos com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de
18.Mar.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 48º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida
no jogo n.º 1504, que em 17.Mar.12 o Lousanense e o Buarcos disputaram para o Campeonato
Nacional de Basquetebol 2.

P.125-2010/2011 – Castigar a técnica de estatística , Licença n.º 1472 do Académico Futebol
Clube com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 20.Mar.12, ao abrigo do n.º 1
do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 3014, que em
19.Mar.12 o Académico FC e a AD Vagos disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-19.

P.126-2010/2011 – Castigar o seccionista EDUARDO DUARTE SILVEIRA, Licença n.º 1337 do
Académico Futebol Clube com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 20.Mar.12,
ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º e do n.º 2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infracção
cometida no jogo n.º 1337, que em 19.Mar.12 o Académico FC e a AD Vagos disputaram para o
Campeonato Nacional de Sub-19.

P.127-2010/2011 – Mandar arquivar considerando que não está devidamente identificado o
destinatário da injúria proferida pelo atleta Bruno Miguel Coelho Campos Leite, Licença n.º 83918,
relativo ao jogo 3014.
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A DIRECÇÃO

COMUNICADO Nº 219

ÉPOCA: 2011/2012

DATA: 27.MAR.2012

COMUNICADO DA
DIRECÇÃO


